

Поіменне голосування депутатів Саратської селищної ради на пленарному засіданні двадцять першої сесії VIII скликання
від 25 листопада 2022 року

(1-16 питання)

№ питання порядку денного

№ з/п	ІМ'Я депутата	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
1	Бой Віталій Яковлевич	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
2	Верьовкін Павло Миколайович	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
3	Ганєв Валім Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
4	Георгієв Сергій Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
5	Добинда Сергій Тимофійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
6	Дудуш Іван Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
7	Златов Ігор Васильович	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
8	Златов Микола Родіонович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
9	Кодрян Зоя Вікторівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
10	Лазар Віктор Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
11	Лохматов Віктор Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
12	Мілован Лариса Валентинівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
13	Нагнойна Наталя Михайлівна	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
14	Негодієв Анатолій Леонідович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
15	Проданов Володимир Протасович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
16	Пужаков Максим Борисович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
17	Середа Владислав Андрійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
18	Сирбу Анжела Василівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
19	Смирнова Ірина Олександрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
20	Стогній Олександра Павлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
21	Сулаков Олег Семенович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
22	Тетью Ганна Петрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
23	Узунов Олександр Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
24	Чакір Сергій Вікторович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
25	Числічки Георгій Гаврилович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
26	Шіман Владислав Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
27	Райчева В.Д. - селищний голова	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
	ВСЬОГО:																
	За																
	Проти																
	Утримався																
	Не голосували																

Серед А.В. Сирбу (Підпис)
Корженко З.К. (Підпис)
(Підпис)

Поіменне голосування депутатів Саратовської селищної ради на пленарному засіданні двадцять першої сесії VIII скликання
від 25 листопада 2022 року

(17-32 питання)

№ з/п	ІПБ депутатів	№ питання порядку денного																											
		17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32												
1	Бой Віталій Яковлевич	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
2	Верьовкін Павло Миколайович	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
3	Ганєв Вадим Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
4	Георгієв Сергій Іванович	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
5	Добинда Сергій Тимофійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
6	Дудуш Іван Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
7	Златов Ігор Васильович	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
8	Златов Микола Родіонович	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
9	Колдран Зоя Вікторівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
10	Лазар Віктор Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
11	Лохматов Віктор Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
12	Мілован Лариса Валентинівна	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
13	Нагнойна Наталія Михайлівна	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
14	Негодяєв Анатолій Леонідович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
15	Проданов Володимир Протасович	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
16	Пужаков Максим Борисович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
17	Середя Владислав Андрійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
18	Сирбу Анжела Василівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
19	Смірнова Ірина Олександрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
20	Стогній Олександра Павлівна	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
21	Сулаков Олег Семенович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
22	Тетью Ганна Петрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
23	Узунів Олександр Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
24	Чакір Сергій Вікторович	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
25	Чиклічкі Георгій Гаврилович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
26	Шіман Владислав Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
27	Райчева В.Д. - селищний голова	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
	ВСЬОГО :																												
	За																												
	Проти																												
	Утримався																												
	Не голосували																												

Сирбу Анжела Василівна (Підпис)
Сирбу Анжела Василівна (Підпис)
Сирбу Анжела Василівна (Підпис)

Питання порядку денного:

1. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 96-VIII «Про затвердження соціальної програми щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини до 2023 року».
2. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 грудня 2020 року № 100-VIII «Про прийняття Комплексної Програми соціальної підтримки населення Саратської селищної територіальної громади на 2021-2022 роки».
3. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 97-VIII «Про затвердження програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки».
4. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 25 лютого 2022 року № 703-VIII «Про затвердження Програми взаємодії органів виконавчої влади з органами місцевого самоврядування Саратської селищної територіальної громади на 2022 рік».
5. Про звільнення від сплати частини чистого прибутку (доходу) КП «Сарагакомунсервіс», КП «Зорянський сіль комунгосп», КП «Новоселівський сількомунгосп-2011», КП «Михайлівський сіль комунгосп», КП «Світлодолинський сіль комунгосп», КП «Введенський сіль комунгосп» на 2023 рік.
6. Про затвердження звіту про виконання бюджету Саратської селищної територіальної громади за 9 місяців 2022 року.
7. Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 17 грудня 2021 року № 628-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2022 рік».
8. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 25 лютого 2022 року № 707-VIII «Про затвердження Положення про присвоєння звання «Почесний мешканець населеного пункту Саратської селищної територіальної громади».
9. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 104-VIII «Про покладення обов'язків із засвідчення і видачі довідок, проведення реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання та державної реєстрації актів цивільного стану, вчинення дій щодо ведення військового та по господарського обліку».
10. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 23 квітня 2021 року № 256 – VIII «Про створення аукціонної комісії для продажу об'єктів комунальної власності Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області».
11. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 23 квітня 2021 року № 257 – VIII «Про створення конкурсної комісії для проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності з незалежної оцінки майна комунальної власності Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області».
12. Про затвердження переліку об'єктів малої приватизації комунальної власності Саратської селищної територіальної громади, що підлягають приватизації у 2022 році.
13. Про внесення змін до рішення селищної ради від 24 березня 2021 року № 177 – VIII «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Саратської селищної територіальної громади».
14. Про надання дозволу Комунальному підприємству «Саратська центральна лікарня» на списання майна.
15. Про закріплення свердловинного наосу за Комунальним Підприємством «СВІТЛОДОЛИНСЬКИЙ СІЛЬКОМУНГОСП» на праві господарського відання.

Земельні питання:

- ✓ 16. Про припинення договору оренди землі з гр. Фляк Ольгою Володимирівною шляхом його розірвання за взаємною згодою сторін.
- ✓ 17. Про передачу в оренду земельної ділянки гр. Грабовенко Андрію Леонидовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: вул. Соборна, 107, с. Зоря Білгород-Дністровського району Одеської області.
- ✓ 18. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування РЕЛІГІЙНІЙ ГРОМАДІ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ (СВЯТО-ТРОЦЬКОЇ) С. ЗОРЯ САРАТСЬКОГО РАЙОНУ для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій, що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. 28 червня, буд. 147 (в межах населеного пункту).
- ✓ 19. Про надання гр. Пейчевій Любові Олександрівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Чкалова, 31 б.
- ✓ 20. Про надання гр. Лохматові Вірі Кирилівні та Лохматову Віктору Олександровичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Чкалова, 31 в.
- ✓ 21. Про надання гр. Янєву Борису Костянтиновичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Чкалова, 31 г.
- ✓ 22. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДОРКІУМ» для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (для розміщення та експлуатації асфальтного заводу), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. 28 червня, 210.
- ✓ 23. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки фізичній особі-підприємцю Владовій Надії Олександрівні в оренду для розміщення, обслуговування та експлуатації тарного складу, що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Чкалова, 31/11.
- ✓ 24. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки фізичній особі-підприємцю Владовій Надії Олександрівні в оренду для розміщення, обслуговування та експлуатації складу - магазину, що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, смт. Сарата, вул. Чкалова, 31/9.
25. Про розгляд заяви громадянина Стоянова Валерія Петровича про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства на території с. Зоря Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.